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Наведено графічні результати експериментального дослідження зусилля в зубчастій 
рейці механізму зміни вильоту шарнірно-зчленованої врівноваженої стрілової системи крана 
при ручному та автоматичному керуванні електродвигуном. Проведено оцінку ресурсу 
роботи механізму зміни вильоту, з урахуванням циклічної зміни поздовжніх навантажень в 
зубчастій рейці. Порівняні результати ресурсу механізму зміни вильоту при ручному та 
автоматичному керуванні електродвигуном. 
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Вступ. Крани із шарнірно-зчленованою стріловою системою (ШЗСС), як один із видів 
кранів з хитною укосиною, знайшли широке застосування в багатьох галузях промисловості 
України, Європи та й усього світу в цілому. Крани з ШЗСС мають ряд переваг, у порівнянні 
із стріловими та прольотними кранами – підвищену продуктивність, економічність, 
маневреність, значні робочі швидкості, ергономічність та високу безпеку при роботі [1, 2, 4]. 
Сьогодні такі крани знайшли досить широке застосування в багатьох галузях народного 
господарства – в суднобудівельній галузі, металургії, нафто- та газодобувній промисловості, 
будівництві, вугільній промисловості, транспорті, лісосплаві тощо. 

Основним з недоліків кранів з ШЗСС є змінна горизонтальна швидкість переміщення 
вантажу. Це стає причиною виникнення коливань вантажу не лише під час перехідних 
процесів, а й при усталеному русі. Розгойдування вантажу на канатному підвісі негативно 
впливають на всю стрілову систему крана. Це пов’язано зі значним збільшенням динамічних 
навантажень на ланки ШЗСС, і взагалі на конструкцію крана [6]. 

Найбільш негативно розгойдування вантажу відображаються на рейковому механізмі 
зміни вильоту, зокрема, на зубчастій рейці та приводній шестерні [11]. Це пов’язано з тим, 
що при збільшенні динамічних навантажень на стрілову систему, відбувається збільшення 
тривалості дії максимального навантаження на зубчасте зачеплення. Це призводить до 
передчасного виходу з ладу всього механізму зміни вильоту [5, 10]. Вказані поломки вузлів 
ШЗСС крана дуже поширені і значно скорочують міжремонтний ресурс крана.  

Метою дослідження є встановлення впливу динамічних навантажень на ресурс 
роботи рейкового механізму зміни вильоту стрілової системи крана. 

 Виклад основного матеріалу. Дослідження проведені на фізичній моделі (рис. 1), 
яка в певному масштабі відтворює динамічні процеси руху стрілової системи портального 
крана МАРК-40 [9]. Для відображення картини впливу розгойдування вантажу на ланки 
механізму зміни вильоту, на зубчасту рейку встановлено тензометричний датчик (рис. 2) [7], 
який дозволяє фіксувати поздовжнє зусилля в ній.  

Дослідження внутрішнього зусилля в зубчастій рейці проведені: за умови ручного 
керування електродвигуном механізму зміни вильоту та за умови автоматичного керування у 
відповідності до оптимального закону [8]. Експеримент проведений при горизонтальному 
переміщенні вантажу масою 16 кг, який відповідає середній вантажопідіймальності 19200 кг 
для крана МАРК-40 [9]. 

В результаті експериментальних досліджень були отримані графіки зміни 
внутрішнього зусилля PF  в зубчастій рейці моделі (рис. 3). Аналізуючи отримані графіки 
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видно, що під час роботи механізму зміни вильоту зубчаста рейка зазнає знакозмінних 
навантажень з різною амплітудою та частотою 

 

За допомогою отриманих експериментальних графіків, визначено нормальне 
напруження в зубчастій рейці в будь-який момент часу руху стрілової системи за відомою 
формулою: 
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A
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де А=113∙10-6 м2 – площа поперечного перерізу зубчастої рейки моделі. 
Висока частота зміни нормального напруження в зубчастій рейці призводить до її 

втомленого руйнування. Рівняння кривої втомленості у загальному випадку має вигляд [3]: 
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 де aσ  – змінне нормальне напруження; NΣ  – число амплітуд циклів до руйнування; rkσ  – 
межа витривалості при коефіцієнтах асиметрії циклу r та концентрації k; 0N  – базове число 
циклів зміни напруження металоконструкції, яке відповідає показнику степеня m. 

Рис. 2. Тензодатчик зубчастої 
рейки 

Рис. 1. Загальний вигляд моделі 
стрілової системи. 
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Значення величин m та 0N , що характеризують рівняння кривої втомленості, 
вибираються згідно рекомендацій, що наведені в роботі [3], враховуючи значення 
коефіцієнта концентрації напружень k. 

Оскільки, зубчаста рейка моделі ШЗСС виготовлена зі сталі марки Ст 3 ГОСТ 380-94, 
то згідно [3], коефіцієнт концентрації напружень буде k=1,1. При значенні вказаного 
коефіцієнта 2,0k <  межа витривалості досягається при числі циклів зміни напружень 

6
0 2 10N = ⋅ , а при 2,0k ≥  – 6

0 5 10N = ⋅ . 

. 

Показник степеня кривої втомленості m визначається зі співвідношення, яке з 
деякими припущеннями справедливе для металевих конструкцій, виготовлених з 
вуглецевих та низьколегованих сталей [3]: 

12m k const⋅ ≈ ≈ ,              (3) 
звідки 

12 / 10,9m k≈ ≈ . (4) 
Згідно до рекомендацій [3] приймається 10m = . 
Характеристика ступеню асиметрії циклу змінних навантажень визначається 

коефіцієнтом асиметрії циклу: 
min

max
r σ

σ
= , (5) 

де minσ  та maxσ  – відповідно мінімальне та максимальне алгебраїчне значення змінних 
напружень. Враховуючи результати експериментальних досліджень внутрішнього зусилля 
в зубчастій рейці, а також рекомендації [3] коефіцієнт асиметрії циклу приймається 

0,15r = . 
Значення тривалої межі витривалості визначається з нерівності [3]: 
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де 1σ−  – межа витривалості симетричного циклу (для сталі марки Ст3 1 126,6σ− = МПа); 
0, 2η =  – коефіцієнт чутливості металу до асиметрії циклу, що відповідає вказаному 

коефіцієнту асиметрії. 

а б 
Рис. 3. Тензодатчик графіки зміни внутрішнього зусилля в зубчастій рейці: 

а – при ручному керуванні; б – при автоматичному керуванні 
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Сумарне число циклів до руйнування зубчастої рейки механізму зміни вильоту 
визначається за співвідношенням: 

0

m
P rk

m
ai i

aN N
σ

σ
σ νΣ = ∑

, (7) 

де Pa  – величина, що характеризує якість металу в зв’язку з режимом зміни напруження; 

maxaσ  – максимальне значення напруження серед всіх значень з амплітудою aiσ ; iσν  – 

частота появи і-тої амплітуди ( /i inω σν ν= ); in  – кількість амплітуд напружень aiσ  за 
розрахунковий час; σν  – сумарне число появи амплітуд за розрахунковий час. 

При дослідженні закономірностей накопичення втомлених руйнувань елементів зубчастої 
рейки при змінних амплітудах напружень використано статистичний підхід, що дозволяє виявити 
співвідношення між детермінованою та випадковою складовою величини Pa . У відповідності до 
такого підходу, величина Pa  визначається з наступного співвідношення: 
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Ресурс рейкового механізму зміни вильоту, а відповідно і всієї стрілової системи 
крана до ремонту, визначається на підставі отриманих сумарних чисел циклів навантаження 
за виразом: 

60
N tT

n
Σ= , (9) 

де t – тривалість робочого циклу роботи елемента конструкції стрілової системи, в даному 
випадку зубчастої рейки; n – кількість циклів зміни амплітуди напружень за час t. 

В дослідженнях розглянуто рух стрілової системи моделі ШЗСС, при зміні вильоту 
від мінімального значення до максимального. Повний час зміни вильоту стрілової системи з 
урахуванням залишкових коливань вантажу становить 27 с – за умови ручного керування 
електродвигуном та 7 с – за умови автоматичного керування за оптимальним законом. 
Кількість циклів зміни амплітуди нормальних напружень в зубчастій рейці (за один рух 
стрілової системи від мінімального значення до максимального) становить 46 – при ручному 
керуванні та 15 – при автоматичному керуванні. 

Згідно з визначеними експериментальними даними за формулою (8) можна визначити 
величину, що характеризує зміну якості металу в зв’язку з циклічним режимом зміни 
напруження: Pa =0,011, при σν =46 – за умови ручного керування механізмом зміни вильоту; 

Pa =0,033, при σν =15 – за умови автоматичного керування механізмом зміни вильоту. 
Оскільки, величина 0,2Pa <  в обох випадках, то для подальших розрахунків в обох 
випадках приймається Pa =0,2. 

За формулою (7) сумарне число циклів зміни напружень до руйнування зубчастої 
рейки становить: 268,64х106 циклів – при ручному керуванні електродвигуном механізму 
зміни вильоту і 451,38х106 циклів – при автоматичному. 

Використовуючи формулу (9), визначено середній ресурс роботи рейкового механізму зміни 
вильоту ШЗСС моделі. Встановлено, що ресурс роботи зубчастої рейки до повного руйнування при 
ручному керуванні становить 43800 год, а при автоматичному керуванні – 58512 год. 

Висновки. Таким чином, застосування автоматичного керування дає змогу збільшити 
кількість циклів зміни напружень в зубчастій рейці в 1,97 рази. Приріст ресурсу рейкового 
механізму зміни вильоту при оптимальному керуванні, в порівнянні з ручним керуванням 
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становить 33,59%. Це говорить про те, що застосування систем автоматичного керування в 
кранах зі ШЗСС дозволяє збільшити ресурс механізму зміни вильоту на третину. 

Однак, слід враховувати, що наведені дослідження проведені на експериментальній 
моделі, яка не повністю відображає конструкцію і конфігурацію ланок реальної стрілової 
системи. Але ці дослідження, підтверджують покращення робочих характеристик елементів 
механізму зміни вильоту при застосуванні автоматичних систем керування електродвигуном. 
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Приведены графические результаты экспериментального исследования усилия в 
зубчатой рейке механизма изменения вылета шарнирно-сочлененной уравновешенной 
стреловой системы крана при ручном и автоматическом управлении электродвигателем. 
Проведена оценка ресурса работы механизма изменения вылета, с учетом циклического 
изменения продольных нагрузок в зубчатой рейке. Сравнены результаты ресурса механизма 
изменения вылета при ручном и автоматическом управлении электродвигателем. 

Ключевые слова: кран, стреловая система, физическая модель, зубчатая рейка, усилия 

Graphic shows the results of experimental research efforts in the rack mechanism luffing balanced 
articulated jib crane system with manual and automatic control of the electric motor. The estimation of the 
service life of luffing mechanism, with the cyclic change of the longitudinal loads in the rack. Compare the 
results of the resource luffing mechanism for manual and automatic control of the electric motor. 

Keywords: crane boom system, the physical model, the rack, the effort 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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